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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’ACTION SOCIALE  DU 26 mars 2012

Le CDAS n'est plus une instance paritaire suite aux dernières élections professionnelles. Seul les représentants du personnel ont désormais droit de vote.

Toutefois, le CDAS reste une instance consultative.

La réunion du 26 mars s'est déroulée en présence de Madame MOREAU, Chef de bureau 3C de la sous direction des politiques sociales et des conditions de travail, invitée pour l'inauguration des nouveaux locaux de la délégation à l'ENFIP de NEVERS.

Mme MOREAU nous a assuré que la politique d'action sociale reste une priorité. Elle nous a affirmé qu'à moyen terme il n'y aura pas de régionalisation de l'action sociale, que le réseau de proximité est conservé malgré la réorganisation des circuits budgétaires et comptables. En effet, la délégation de signature n'est plus accordée aux agents B ou C dans les délégations (mise en conformité avec décret de 2005 sur les délégations de signatures aux membres du gouvernement). L'initiative des dépenses reste au niveau départemental mais la signature sera au niveau régional (cadre A minimum).

Suite à nos interrogations sur les moyens humains, Mme MOREAU nous a précisé que sa direction doit participer à la réduction des effectifs. 

Nous pouvons donc être inquiets quant au maintien des postes d'assistants de délégations. Nous resterons vigilants .

· Mme MOREAU nous a présenté les principaux axes de travail:

· favoriser la parentalité (augmentation du nombre de places en crèche)

· restauration: il existe beaucoup de petites structures et des études sont en cours pour voir si des regroupements d'associations pourraient permettre une meilleure gestion

· logement (aides pour les 1ères installations, particulièrement dans les zones de forte tension immobilière)

· meilleure identification des besoins des retraités.

BUDGET D’INITIATIVE LOCALE  2012

· RETRAITES

· une sortie est prévue à GUEDELON en juin (participation demandée 35€ sur une base de 40 participants)

· action de prévention : atelier équilibre alimentaire en partenariat MGEFI (environ 12 séances à partir de septembre)

· SORTIES FAMILLE avec participation financière de la délégation

· VULCANIA les 14 et 15 avril

· PARIS  Les coulisses de la Tour Eiffel les 6 et 7 octobre

· ETANG DE BAYE : sortie proposée en juin aux agents de Château-Chinon ayant des enfants.  Cette proposition d'action délocalisée a pour but de faire participer les agents les plus éloignés de Nevers, souvent retenus par la distance.

·  AUTRES SORTIES  sans participation financière de la délégation

· LILLE –BRUGES les 10/11/12 septembre : complet

· Séjour en centre EPAF à Targasonne du 19 au 26 mai : complet

· ACTIONS DE PREVENTION

· dépistage des maladies cardio-vasculaires en partenariat MGEFI 

· conférence-ateliers sur l'alimentation en partenariat MGEFI  (3ème trimestre)

CESF 

La délégation rappelle qu’il est toujours possible de consulter la conseillère en économie sociale et familiale sur conseil de l’assistante sociale.

Les représentantes :

ANCELLIN MF, MARCEL S., MOULINIER M.
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